



中国移动， 5.5亿人的选择

5.5 中国移动
亿人的选择

- 网络好
- 业务全
- 服务优
- 实惠多

www.10086.cn 客服热线 10086

留声机



“葛优像曲奇香奶，幽默又真诚让人回味无穷；刘德华像夏威夷果仁，先吃起来是甜的，然后有果仁的香味满溢在味觉和心里；甄子丹像朗姆酒，吃多了也会有点醉，很有力道很带劲；而谢霆锋就是绿茶，可能我们都是处女座的关系，我最了解，他做事情是不顾一切代价追求完美，所以有一点辛苦，绿茶吃到最后有一点点茶的苦味，就像他把甜的都留给了家人把苦留给自己。”

——范冰冰

2月11日晚，范冰冰现身上海出席活动，被主持人要求用各种口味冰激凌来形容合作过的几位男演员时，范冰冰这样评述道。对于未来的另一半，范冰冰表示，“必须是能让冰融化的男人，因为我是范冰冰。”

图什么



春节的假期刚刚结束，连续七年都未给自己放过假的李冰冰也首次给自己开了个小灶，把度假的地点选在了美丽的马尔代夫，微博一改往日低调的风格，大方晒起比基尼照片，连舒淇都称赞道：“9.9！完美大了！留个0.1可以前进。”

旭日阳刚元宵晚会 将翻唱张雨生歌曲

因翻唱汪峰歌曲《春天里》走红的农民工歌手组合旭日阳刚被告知禁唱《春天里》一事又有新进展。王旭的经纪人王小姐透露，旭日阳刚将亮相2月17日晚的央视元宵“春晚我喜爱的节目”评选活动，现场演唱张雨生的《我的未来不是梦》。至于今后的打算，“旭日阳刚”已商量，尽快邀请北京的词曲家，专门写几首给他们自己演唱的歌。

古天乐、高圆圆、吴彦祖 今天各自“单身”



现代人面临太多的选择，选择越多，人的稳定性便越低。并不是人不想一心一意，而是这个时代的速度令人变得矛盾困惑。

——杜琪峰

在现代都市中虽然结识新的人越来越容易，但是恋爱越来越难。

——吴彦祖

由吴彦祖、古天乐、高圆圆主演的《单身男女》将于3月31日全国公映，昨日电影曝光了一款情人节特别版海报，古天乐、吴彦祖深情同吻高圆圆，异常温馨浪漫。而作为这部都市浪漫爱情电影主演，高圆圆、古天乐和吴彦祖都只能忙于工作做“单身男女”。

记者 吴笑文

爱情能让人不孤单

该片的导演杜琪峰和编剧韦家辉，作为华语影坛的黄金拍档，曾合作过《单身男女》、《孤男寡女》、《向左走向右走》等经典爱情港片，《单身男女》旨在诠释时下都市年轻人情感与生活。

谈及影片创作初衷，杜琪峰表示，城市越来越高效率、快节奏，互联网和现代通讯，仿佛社交机会增多了，认识到的人也变多了。可爱情却没有更优质，反而每个人都觉得更孤单。但是爱情恰恰能让人不孤单，怎么能赢得爱情，找到真爱会遇到什么，就是《单身男女》所展现的。

今天主角都是“单身男女”

自古爱情天下无双，两个帅哥再酷帅无敌，也只能有一组终成眷属，片中除轮番上演爱情浪漫大斗法外，最终高圆圆会选择谁，成为该片一大疑惑。

正值情人节，遗憾的是，艺人行程繁忙经常分身无暇，今年的情人节古天乐和高圆圆都将分别在剧组度过，不过两人也表示，因为之前刚和家人一起过了春节，所以已经很满足。而今年是吴彦祖婚后的第一个情人节，从未一起度过情人节的两人今年也不意外，很可能又是不能一同度过，吴彦祖透露虽然觉得遗憾，但也会为对方准备惊喜礼物。

张韶涵首回应家丑 “舅舅若再爆料会提告”

星报讯 张韶涵为钱与父母反目，演变成友人 Flora 与舅舅姜礼乐、妈妈隔空放话，前天张韶涵举行新书《美丽的游离》签书会，粉丝加油声不断，她打破沉默，坦承“非常委屈”，对舅舅等人爆料感到无奈、气愤：“一切都不是事实，很离谱！”并考虑提告：“以后再有什么这样的爆料会采取（法律）行动！”与家人关系彻底撕裂。

前天的签书会约有300名粉丝到场力

挺，有歌迷一见到她就大哭，觉得她“受到很大委屈”。对舅舅爆料她对家人不闻不问，她回答说：“这一切都不是事实，很离谱！”是否觉得委屈？她无奈地说：“非常委屈！”还说：“以后再有像这样的爆料会采取行动！”而张韶涵所属福茂唱片总监吴怡芬表示：“只要舅舅再有不实爆料，绝对会告！”吴怡芬气愤地说：“他们是想当明星还是怎样，都是长辈，还要靠媒体放话，这样大家怎么沟通！”

